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Exercice 1 : 10 points

La figure ci-contre n’est pas a refaire et n’est pas en vraie grandeur.

[BC] est un diametre du cercle (C).
a) Démontrer que ABC est un triangle rectangle.
b) Démontrer que BC = 13 mm.
¢) Ondonne CN = 2,6 mm.
d) Démontrer que les droites (AB) et (MN) sont paralléles.
e) Calculer MN.
f) Démontrer que le triangle CMN est rectangle.
g) Calculer l'aire du triangle ABC.

Exercice 2 : Recopier et développer les expressions suivantes : 3 points

3x+7T)? (7x-2)(Tx+2) {(2x- 5)3
(3+5x)2 (5x-2)2 (4x+1)(@4x-1)

Exercice 3 : Ondonne A=(3x-7)2+(7x-4)(x-8)
1) Développer , réduire et ordonner A.
2) Calculer A pour x=2.

 Exercice Y : Recopier et compléter les égalités suivantes :
(5x+.. = +..+49 (32— . . P=. He+...

4 points

3 points

(. +.)= ..

.+ 12x+
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